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20.06.2017 

Referat af afdelingsbestyrelsesmøde i Banehegnet 

Tirsdag den 13. juni 2017  

 

Deltagere: Lena Toftlund, Torben Wolff, Jytte Jacobsen, Marianne Albrecht, 
Helen Østergaard. 

Fra driften: Steen Bolbroe Jørgensen, Ken Bruzelius Larsen (KBL). 

Afbud: Inger Bendtsen, Tage Westergaard. 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

Torben Wolff. 

2. Valg af referent 

Helen Østergaard. 

3. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

4. Godkendelse af referat 

Godkendt. 

5. Affaldssortering 

Emnet blev endnu en gang drøftet. Det vil blive undersøgt, hvor tit der 

bliver tømt for plast, der er ikke plads nok, og om man kan ”beordre” 

renovationsfolkene til at sætte containerne ind i det samme skralderum, 

når man tømmer. KBL undersøger. 

HUSK at pap skal afleveres i containergården og ikke bare smides i 

skralderummet. Det samme gælder andre ting, som man godt ved skal 

over i containergården. 
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Har man ting fra sit kælderrum, som skal smides ud, må man meget 

gerne sørge for selv at gøre det – og ikke bare sætte det i kældergangen 

med en seddel hvorpå der står ”gratis”. 

6. Nyt fra driften 

Som bekendt er de to træer i gård 2 fældet. Træerne er savet op i 

håndterbare stykker og vil blive udloddet ved lodtrækning a 5 portioner 

til interesserede beboere.  Er man interesseret i brændet, skal man 

rette henvendelse til ejendomskontoret senest mandag den 3. juli d.å. 

SBJ har indhentet tilbud på maling af barnevognsdøre + udhængene 

herover. Vi blev enige om at projektet udsættes til 2018 efter 

rørudskiftningen og badeværelsesrenoveringen. 

Vedrørende fældning af træet ved nr. 29 oplyste SBJ, at sagen er ansøgt 

og han er efterfølgende blevet kontaktet af Jan Holm, Albertslund 

Kommune, som oplyste, at der først ville blive indstillet til behandling 

efter sommerferien. 

Flytning af redningsskilt er rekvireret. Der er malet graffiti henover 20 

km skiltene. Dette kan ikke fjernes uden teksten vil forsvinde. Nye skilte 

rekvireres. 

Man kan nu bruge sin egen hoveddørsnøgle til den etablerede 

miljørigtige vaskeplads, hvis man vil vaske sin bil. Vaskepladsen findes 

ved det lille beboerhus. 

Ønskerne fra gårdene er ved at blive effektueret. 

a) Aktivitetslister 

Blev gennemgået. 

Budgetkontrollen blev gennemgået og efter afklarende spørgsmål 

godkendt. Der er et periodeoverskud på 239.000  

Kr. 

b) Opfølgning på igangværende sager – Byggesag/badeværelser 

Badeværelsesrenoveringen og rørudskiftningerne starter den 20. 

juni. 
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Vedrørende flytteboligerne kan nye beboere, som har ønske om 

opgradering til fuld renovering, få det. Det drejer sig i dag om 4-5 

stykker. Så nu er vi oppe på 100 badeværelse med fuld renovering 

c) Spørgsmål til driften 

Fra på hvilket tidspunkt sker huslejestigningen? Der står anført i 

standardbrevet at det er fra den 1.9.2017. Det vil blive undersøgt om 

det er den rigtige dato. 

Der er fjernet flere husnumre. Kan de resterende blive fastgjort så de 

ikke er så nemme at stjæle? KBL ser på det. 

Hvordan kommer man af med spildevandet? Det vil også blive 

undersøgt. 

7. Udvalg  

Intet nyt. 

8. Næste møde 

Tirsdag den 15. august 2017 kl. 12.30.  

9.  Evt. 

Intet. 

 

NB: Bo-Vest flytter til nye lokaler i Hartmanns Pakhus. Stationsparken 

37, 2600 Glostrup, den 19. juni 2017. 
Hartmanns Pakhus ligger lige ved Glostrup Station og har gode adgangsforhold for 

gangbesværede. Der er både bus, S-bus og S-tog til Glostrup Station, og der er 700 

m fra stationen til de nye lokaler. 

Bus 22 holder på Kirkebjerg Parkvej - mindre end 300 m og fem minutters gang fra 

Hartmanns Pakhus. 

 

 

 

 

Dirigent       Referent 

Torben Wolff      Helen Østergaard 

 


